* Cnocob yYMHOXeHMA Ha OCHOBE NpaBu-
Na YMHOMEHHUSI YUCNA HA CYMMY:
a-11=a-(10+1)=a-10+a
a-101=a-(100+1)=a-100+4a
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64.11=
13.5=
140:5=
23.11=
12.25=
48.11=
6-101=

6.

Haﬁp,u 3Ha4YeHus Bblpa}l-(EHHﬁ, npMeHHUB COOTBETCTBY-
HoLuiMe npasuna.

Pewm 3agavy vnu apuMpmeTMHeckum, unu anrebpamyeckum
meTopom. PeweHue 3anuwu e pabo4yell mempadu.

0 B wkony npueesnu 249  y4yebHuKOB:
12 navek y4ebHMKOB No maTtemartuke, no 8 KHur
B Ka)O0MW Nayke, MU HEeCKONbKO OOMHAKOBbIX Na-
yek yudebHukoB no npupopoeepeHuto. CKONbKO
nayexk y4ebHUKOB NO NPUPOLOBEAEHUIO NPUBE3-
Nu B LUKOMY, €CNM B OQHOM TaKoOM nauvke 9 kHur?

OTgeT: B KOy npuBe3nn nadvex y‘-lEﬁHP‘II{OB no
npupogoBeeHnO.
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HauyepT OKpPYy»>HOCTb, AMaMeTp KOTOpOM paBeH 4 cm,
M KPYr, OAMaMETP KOTOPOro BABOE MEHbLUE, YEM AUAMETP

OKPYXHOCTH. BbinonHu daHHoe 3adaHue 8 pabo4yeli mempadu.




